

## **Р І Ш Е Н Н Я**

**Про затвердження протоколу засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа**

Керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 30, підпунктом 2 пункту «б» статті 34, частиною шостою статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою сприяння вирішення питань щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків», рішення виконавчого комітету Біляївської міської ради від 08 липня 2021 року № 107 «Про створення місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», виконавчий комітет Біляївської міської ради

### **ВИРІШИВ:**

1. Затвердити протокол засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 11 жовтня 2021 року № 2, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника голови з соціально-економічних питань Гончаренко Н.А.

**Біляївський міський голова**

**Михайло БУХТІЯРОВ**

№ 200 від 13 жовтня 2021 року  
м. Біляївка

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення виконавчого  
комітету Біляївської міської  
ради  
від \_\_\_\_\_ 2021 року № \_\_\_\_\_

## ПРОТОКОЛ № 2

засідання місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби у субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малихгрупових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

11 жовтня 2021 року  
Біляївка

м.

Голова Комісії – Бухтіяров Михайло Петрович, Біляївський міський голова;

Заступник голови комісії – Гончаренко Надія Анастасівна, заступник міського голови з соціально-економічних питань Біляївської міської ради;

Секретар комісії – Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради.

### Члени Комісії:

Чорний Микола Анатолійович – заступник міського голови з питань розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Ніколаєнко Наталія Олександрівна – заступник міського голови - начальник фінансового управління Біляївської міської ради;

Молодід Тетяна Вікторівна – начальник управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради;

Кобзар Людмила Василівна – начальник управління освіти Біляївської міської ради;

Кравцова Тетяна Миколаївна – начальник відділу бухгалтерського обліку, планування та звітності, головний бухгалтер Біляївської міської ради;

Руденко Андрій Олександрович – начальник управління розвитку та експлуатації житлово-комунального господарства Біляївської міської ради;

Неплій Ігор Анатолійович – начальник відділу юридичного забезпечення Біляївської міської ради;

Бакал Ірина Миколаївна – фахівець із соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг «Родинне коло» Біляївської міської ради.

Не брали участь у засіданні:

Довженко Роман Олександрович - начальник відділу охорони здоров'я та соціального захисту населення Біляївської міської ради;

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про розгляд Протоколу № 2 засідання регіональної комісії з питань формування пропозиції щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 30 липня 2021 року.

**Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради**

2. Про надання дозволу на відкриття рахунків із спеціальним режимом використання (далі - спеціальний рахунок)

**Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах дітей Біляївської міської ради**

Заступник голови комісії запропонувала прийняти порядок денний за основу та в цілому.

Голосували: «за» – 11; «проти» - 0; «утримались» - 0.

1. СЛУХАЛИ: 1. Про розгляд Протоколу № 2 засідання регіональної комісії з питань формування пропозиції щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа від 30 липня 2021 року.

**Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах**

дітей Бляївської міської ради, який повідомив, що 30 липня 2021 року відбулося засідання регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

За результатами роботи комісії було затверджено три загальних списки дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа для виплати грошової компенсації за належні їм житлові приміщення: від 16 до 23 років; від 23 до 35 років; старші 35 років.

Також, сформований розподіл між конкретними особами для виплати грошової компенсації за належні їм житлові приміщення за трьома списками (ПІБ дитини, дата народження, дата взяття на квартирний облік, пропозиція обсягу грошової компенсації).

**ВИРІШИЛИ:** Інформацію Грозова Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах дітей Бляївської міської ради, взяти до відома.

Голосували: «за» – 11; «проти» - 0; «утримались» - 0.

**1. СЛУХАЛИ:** Про надання дозволу на відкриття рахунків із спеціальним режимом використання (далі - спеціальний рахунок).

Доповідач: Грозов Геннадій Дмитрович, начальник Служби у справах дітей Бляївської міської ради, який зазначив, що головним спеціалістом Служби у справах дітей Біляївської міської ради Разумовою О.В., за місцем проживання/перебування, визначених регіональною комісією в порядку черговості в списку особам з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, надіслано повідомлення про можливість отримання ними житла за рахунок субвенції або призначення їм грошової компенсації із зазначенням адреси, за якою необхідно звернутися та строків звернення. (Рекомендовані листи та телефонний зв'язок).

Особам, які отримали повідомлення та звернулися до Служби у справах дітей Біляївської міської ради було роз'яснено їх права на отримання житла за рахунок субвенції або грошової компенсації, ознайомлено з порядком та умовами отримання грошової компенсації під їх особистий підпис.

Після ознайомлення під особистий підпис з порядком та умовами отримання житла за рахунок субвенції особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування: **Паровін Анна Володимирівна**, \_\_\_\_\_ року народження, дата взяття на квартирний облік 29.09.2015р., № 64, відповідно до рішення Граденицької сільської ради Біляївського району, Одеської області, має статус особи з числа дітей позбавлених батьківського піклування (заочне Рішення Біляївського районного суду Одеської області від 18.02.2008р. №2-355/2008), зареєстрована та проживає за адресою: вул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_, с. Градениці, Одеської обл., пропозиція обсягу грошової компенсації

416 919,000 тис. грн., **Федорова (Степанова) Христина Петрівна**, \_\_\_\_ року народження, дата взяття на квартирний облік 29.09.2015р. № 65, відповідно до рішення Граденицької сільської ради Біляївського району, Одеської області, має статус особи з числа дітей позбавлених батьківського піклування (Розпорядження Біляївської РДА від 18.09.2015р. № 472/РА-2015) зареєстрована та проживає за адресою: вул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_, кв. \_\_, смт. Радісне, Березівський район, Одеської обл., пропозиція обсягу грошової компенсації 416 919,000 тис. грн., **Саух Валерій Валерійович**, \_\_\_\_ року народження, дата взяття на квартирний облік 30.07.2015р., № 43, відповідно до рішення Граденицької сільської ради Біляївського району, Одеської області, має статус особи з числа дітей позбавлених батьківського піклування (Розпорядження Біляївської РДА від 17.04.2009р. № 375/2009) зареєстрований та проживає за адресою: вул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_, с. Градениці, Одеської обл., пропозиція обсягу грошової компенсації 416 919,000 тис. грн., **Григорьєва Надія Юріївна**, \_\_\_\_ року народження, дата взяття на квартирний облік 29.09.2015р., № 63, відповідно до рішення Граденицької сільської ради Біляївського району, Одеської області, має статус особи з числа дітей позбавлених батьківського піклування (заочне Рішення Біляївського районного суду Одеської області від 16.07.2008р. №2-1018/2008), зареєстрована за адресою: II провул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_, с. Градениці, Одеської обл., проживає вул. \_\_\_\_\_, буд. \_\_, м. Одеса, пропозиція обсягу грошової компенсації 416 919,000 тис. грн.

Вищезазначені особи звернулися з відповідною заявою до Біляївської міської ради як розпорядника коштів. До заяви про виплату грошової компенсації були додані документи відповідно до пункту 13 порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (копія паспорта; копія довідки про присвоєння реєстраційного номеру облікової карти платника податків; документи, що підтверджують статус дитини, позбавленої батьківського піклування).

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Відповідно до поданих заяв з усіма необхідними документами для призначення грошової компенсації надати дозвіл на відкриття спеціального рахунку:

**Паровін Анні Володимирівні**, \_\_\_\_ року народження;

**Федоровій (Степановій) Христині Петрівні**, \_\_\_\_ року народження;

**Саух Валерій Валерійович**, \_\_\_\_ року народження;

**Григорьєва Надія Юріївна**, \_\_\_\_ року народження

2. Направити протокол на затвердження виконавчому комітету Біляївської міської ради.

Голосували: «за» – 11; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Голова комісії

Михайло Бухтіяров

Заступник голови комісії

Надія Гончаренко

Члени комісії:

Микола Чорний

Наталія Ніколаєнко

Тетяна Молодід

Людмила Кобзар

Тетяна Кравцова

Андрій Руденко

Ігор Неплій

Ірина Бакал

Секретар

Геннадій Грозов